
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Dublin city university
	Rok, semestr: 2013/2014
	Kurzy z jiných fakult: Ano. Je možné vybrat si předměty z jakékoli fakulty.
	Stipendium: Myslím, že ano, ale netýká se to programu Erasmus.
	Odkazy: Vše potřebně je na webové stránce školy ( www.dcu.ie)
	Jazyková způsobilost: Ne.
	Srovnání s FHS: Rozhodně se mi líbilo, že zde funguje hodně skupinová práce, kdy se klade důraz na projekt,.. Ale také celkové zapojení, funkce diskuzí, kdy student má k učitelům blízko také zejména tím, že je oslovuje křestním jménem, celkově je to velice propojené. Negativní zkušenosti nemám.
	Další informace: Určitě se nebát, ani, co se týče jazyka, protože DCU je velice multikulturní univerzita.
	Zahraniční fakulta: 
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Myslím, že to bylo podstatně jednodušší. Také je to podle mě dáno tím, že univerzity v Irsku požadují pro splnění zkoušky pouze 40% úspěšnost, kdežto v Čechách je to asi 75%.
	Náročnost zkoušek: Jak jsem zmínila výše, ani naročnost zkoušek mi nepřišla vysoká, možná je to také dáno tím, že většinu zkoušek netvoří jen jedna zkouška na konci semestru, ale skládá se z malých zkoušek během celého roku, esejí a prezentací.


